

平成27年4月21日 公告

「築港深江線（中央大通）東成電線共同溝設置工事－3」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 積算条件事項 1. 単価・歩掛適用年月 3行目	本工事の一 なお、価格変動が著しい資材（鋼材関係・アスファルト混合物）については、 <u>平成25年9月</u> の単価を適用している。	本工事の一 なお、価格変動が著しい資材（鋼材関係・アスファルト混合物）については、 <u>平成27年3月</u> の単価を適用している。